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MEPO2 A": AtmroTteAcital atrd £§1 (6) epwTtnoelg. KaBe opOBR amrdavrnon BaduoAoyeital
ME OKTW (8) povadeg.

Epwtnon 1.

(a) MNoéoca dIaQoPETIKA Wn@ia XpNoIPOTToIEl TO KABE €va aTTd TA TTAPOKATW COPIOPNTIKA
ouoThpara; Na emAéCETE TNV OWOTA aTTdvTnon. (2 povadeg)
1) Auadiko

i) 1 wynoio

2 ynoia
i) 10 ynoia
iv) 16 ynoia

2) Aekaggadikod

i) 1 wynoio
i) 2 ywneia
i) 10 ynoia

@ 16 ynoia

(B) KaBe wnoio evog apiBunTikoUu CUCTAPOTOG €XEI JIA OPICUEVN Ogia TTOU £EAPTATAI ATTO TO
Wnio Kai Tn B€on TTou BpiokeTal autd To Wn@io péoa atov aplBPs. MNa tov apiBusd 397 Tou
0ekadIkoU CUCTANATOC apiBUNONG TTOI0 €ival TO YNQio PE TNV PIKPOTEPN adia;

MikpoTepn adia £xel To yneio 7 (1 povada)

(y) Noéooug apiBuoug utmopw va KwdIKoTToiIow He 2 bit (yneia) oto duadikd ouoTnua;
Mtropw va KwdikoTroiINow TEcoePIg (4) apiBuoug (1 povada)

(6) O1 TTapakaTw TTPOTACEIS gival ZwaoTES 1) AABOG;
ATTavTAOoTE YPAPOVTAG UTTPOCTA aTTo KABE TTpdTaCN £va 2 (YIa ZwaoTo) A éva A (yia AdBog)

(4 povadeg)
1. Ztn Aoyikr} TTUAN AND yia va €xoupe oTnv €€000 TNV TIPN 1 TTPETTEI ATTAPAITNTA OAES
ol gioodol va £xouv TNV TIUA 1 b2
2. O1 KWAIKES TTOU €X0OUV UOVOo duo oToixeia ovoudldovTal AIKAadIkoi KwdIKeg. A

3. Ta ynoiakd onuarta Traipvouv pévo duo Tipég, Tn Tiu HIGH kai mn 1ipry LOW, 10U

avTioTOIXOUV O0TO AoyIKO 1 Kal 01O Aoyik6 0. X

4. O Tivakag aAnBeiag ekppddel ye avaAuTikKd TPOTTO TN AOYIKI KATAOTACN TNG €600V

o€ KABe ouvOUaO O TWV AOYIKWYV TIHWY TWV EI000WV. X
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Epwtnon 2.

(a) Na avaAuoete Tov aplBuo6 4867 Tou dekadIKOU CUCTAUATOG 0€ aBpoiouaTa SUVAPEWY
Tou 10. (4 povadeg)

4867 = (4 x 10%) + (8 x 10%) + (6 x 10%) + (7 x 10°)
= (4 x 1000) + (8 x 100) + (6 x 10) + (7 x 1)
= 4000 + 800 + 60 + 7

(B) Na peratpéyete Tov duadiké apiBud 11101 2 oTo deKAdIKO cUCTNUA ApiBunNoNg.
(4 povadeg)
111012= (1 X 24) + (1 X 23) + (1 X 22) + (0 x 21) + (1 x 2°)
= 16 + 8 + 4 + 0 + 1
= 2%

Atravrnon: 111012=2910

EpwTtnon 3.
(a) Na petarpéyete Tov dekadiko apiBuo 16010 oto duadikd cuoThua apibunong.

(4 povadeg)

Aképaio
MNMnAiko YtmoéAoitro
160:2 =80 0 4
80:2=40 0
40:2=20 0
20:2=10 0
10:2=5 0
5:2=2 1
2:2=1 0
1:2=0 1

Atravrnon: 16010=101000002
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(B) Na petarpéyete Tov OEKADIKO apiBud 41610 0TO deKAECADIKO oUCTNUA ApPiOuNONG.

(4 povadeg)

Aképaio
MnAiko YtméAoitro
416: 16 = 26 0
26:16=1 10=A
1:16=0 1
Atravrnon: 41610=1A016
EpwTtnon 4.

(a) Na petarpéyete Tov OeKaeEODIKO apiBud A2B1s 010 dUABIKO cUCTNPA apiBunong.
(4 povadeg)
A i Bis

1010 0010 1011

Atravinon: A2Bi1s= 1010001010112

(B) Na petatpéwete Tov duadikd apiOud 1111000001, oTto dekaecadikd ouoTnua
apibunong

0011 1100 0001 (4 povadec)
3 C 1

Atravtnon: 11110000012=3C11s
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Epwtnon 5.

(a) Na petatpéyrte Tov 6ekadiko apiBud 47 otov kwdika BCD.

/\

0100 0111

(4 povadeg)

Atravinon: 4710=0100 0111 oe BCD

(B) Z¢& 1016V OeKODIKG apIBUO avTioToIXEl 0 ap1Bu6S 001101011001 Tou Kwdika BCD;

(4 povadeg)
10011110101111001 |
3 5 9
Atrévtnon: 001101011001 Tou BCD =35910
EpwTtnon 6.
(a) Na ekTEAEOETE TIG TTIO KATW TTPOCOECEIS TV OUADIKWY APIOUWYV: (4 povadeg)
1001 1101
+1010 +0011
10011 10000
(B) Na ekteAéoeTe TIG TTIO KATW AQPAIPECEIS TWV OUABIKWYV APIOPWV: (4 povadeg)
1010 1001
- 0101 -0110
0101 0011
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MEPO2 B": AtmroTteAcital atrd T€éooepig (4) epwTiioels. KaBe opOn amravrnon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

Epwtnon 7.

(a) Or petaBAnTéG €10600U A Kal B piag AoyikAg TTUANG AND Traipvouv d1adoXIKA TIG
TTOPAKATW TIMEG. Na ypAWETE TIG TIUEG TTOU TTaipVEl N €§000¢G Y TG TTUANG.

(6 povadeg-1 povada yia kKabe £§odo Y)
A 1 1 0 0 1 1

B 0 1 1 0 1 O

Y 0 1 0 0 1 O

(B) H petaBAnTA €10660u A piag AoyikAg TTUANG NOT akoAouBei TO TTI0 KATW XPOVIKO
d1dypapua. Na oxedidoete 10 Xpovikd didypaupa TnG €€600u Y TNG TTUANG.

(4 povadeg-1 povada yia KGbe Xpoviko di1doTnua)

N SN I S

EpwTtnon 8.

(a) Na avtioToixioete TOUG ApPIBUOUC TNG TTPWTNG OTAANG HE Ta ypApuaTta TnG deUTEPNG
oTAANG TaipidlovTag oUPBOAQ AOYIKWYV TTUAWV HE TIG AVTIOTOIXEG AOYIKEG TTUAEG

(2 povadeg)

AOT'IKA £YMBOAA NOTIKEZ MYAEZ

A. EXOR

) >

AMANTHZEIX 1=...B... 2= .A...
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(B) Na avrioToixioete TOUG APIBUOUG TNG TTPWTNG OTAANG HE TA ypAPuaTa TnG OeUTEPNG
oTAANG TaIPIGdovTaG Ta CUPPBOAQ TWV AOYIKWYV TTUAWV HE TIG AVTIOTOIXEG AOYIKEG EEICWOEIG.

(4 povadeg)
NAOT' KA ZYMBOAA NAOTKEZ EZIZQZEIX

A
2 B:DD_ Y B. Y=A®B
A -
3. )D— Y . Y=A®B

IN
U
-
>
!
Il
|

AMANTHZEIZ 1=A 2=A 3=B 4=T

(y) Na cupttAnpwoeTe TOUG TTiVOKEG aANBEiag yia TIG AOYIKEG TTUAEG OUO €1000wWV TTOU
divovTal TTIo KATW.

(4 povadeg- 0,5 povada yia kade £§odo Y)

AOT'IKH MYAH MNINAKAZ AAHOEIAZ

D
1. Y
B L

RlRlO|lO|>
R Ol Ol
B E=ll=1E=1E¢

-p
2. L
B——f

R, OO >
RIO|lROlW
ORIk Irl<
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Epwtnon 9:

(a) Na ouptTAnpwoEeTe TOV TTivaKa aAnBeiag yia TIG TTI0 KATW AOYIKEG TTUAEG PE TPEIG

€10000UG. (8 povadeg - 0,5 povada yia kade £§0do Y)
EIZOAOZ MYAH OR MYAH NOR
A B C Y Y
0 0 0 0 1
0 0 1 1 0
0 1 0 1 0
0 1 1 1 0
1 0 0 1 0
1 0 1 1 0
1 1 0 1 0
1 1 1 1 0

(B) Na avTioToIxioeTe Ta KUKAWMATA TNG TTPWTNG OTAANG ME TIG I00OUVAUES TTUAES TNG
OeuTEPNG OTAANG.

(2 povadeg)

AOTTKA KYKAQMATA AOTIKEZ MYAEX

A
B B
A—._
2 AT v B) —})—*r
g — B —

Amavinon: 1=A 2=B
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EpwTtnon 10.

(a) Na ypdwete Tn Aoyikr) cuvapTnon Tou TTIo KATW AOYIKOU KUKAWOTOG.

(4 povadeg -1 povada yia KGBe ocwoTh €060 TTUANG)

Atmavinon: Y = (A.B) + C.D

(B) Na ypdwete Tn AoyIKr) ouvapTnon Tou TTI0 KATW AOYIKOU KUKAWMNOTOG.

(6 povadeg — 1 povada yia KaBe ocwoTh £€§050 TTUANG NOT, 1 povdda yia KaBs cwoTh
€000 mUANg AND Kai 2 povddeg yia owoTh £€§060 TTUANng NOR )

A

g >
S >

\

Amévinon: Y = (A.B) + (A.B)
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MEPO2 I'": AtroTteAgital atréd pia (1) epwtnon. H opBn atravrnon BadpoAoyeital pe
Owdeka (12) povadeg.

Epwtnon 11:

(a) Na oxedidoete To AOyIKO KUKAWMPA ATTO TNV TTAPAKATW AOYIKI) ouvapTnon:

Y=(A.B).(A+B)+C

(4 povddeg -1 povada yia KG0e cwoTA TTUAN)

S e
}

Evvoeital TTwg 0 pabntig utropei va dwaoel To KUKAWUA KAl TNV TTAPAKATW Pop@:

| e
P
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(B) Na cuptrAnpwaoete Tov Trivaka aAnBeiag yia 1n ouvdptnon Y = ( K.E) +(A+B)
OeixvovTag avaAuTIKA TTWG EPYOOCTAKATE
(8 povadeg - 2 povadeg yia KAOE ypaupn Tou ivaka aAnsiag)

A |B |Y=(AB)+(A+B)

0O |0 [(0LO)+(0+0)=1.1+0=1

0O |1 |(0.1D)+(0+1)=1.0+1=1

1 /0 [1.0O)+(1+0)=0.1+1=1

1 /11 AD+(1+1D)=00+1=1
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